

河南三创工贸

争创全国超市展柜行业一流品牌



工业强县·企业风采篇

近日,记者在县产业集聚区三创工贸有限公司看到,五六名工人师傅正在往一辆平板汽车上忙着装货。经了解,正在装的货品是该公司已经制作完成的一批商超展示柜,这笔订单将要发往濮阳市内黄县。

河南三创工贸有限公司是全省较早从事商场超市货架货柜制造的厂家之一,自成立以来,始终秉承以创优质产品、创一流服务、创金牌信誉为经营理念。2018年5月,三创工贸有限公司正式入驻县产业集聚区,现已形成了集卖场规划、研发设计、生产销售、安装、售后服务为一体的完善运营体系,公司以其过硬的产品质量得到了市场的一致认可,用创新的设计和优质的服务,赢得了广大客户好评,在同行业中脱颖而出。

三创公司生产车间里,液压冲孔机、无尘水锯、大型精密推台锯、最新型封边机等现代化的加工设备分置期间,各个环节的工人们正有条不紊的操作生产。

“这是我们公司引进的目前国内最先进的全自动封边机,通过机器完成的材料封边,实现了牢固程度大、修边精度高、封线细腻光滑的效果,完全解决了传统手工操作出现封边易掉、划手、外观粗糙等质量问题,既提高了生产效率,又降低了人工成本,为公司不断实现现代化生产手段提供了技术支持。”三创工贸有限公司生产厂长王渝博介绍说。

在三创工贸的产品展示体验厅,展出的都是该公司的主打产品,公司设计部王留伟指着一款展示柜介绍说,这款产品是与胖东来超市同款,在行业内统称为东来款杂粮柜,该产品通过切割、焊接、打磨形成一体,表面采用目前行业最环保、高端的镀钛工艺,使产品摸上去更有质感,看

上去更加高端。装饰板采用现代化工艺的实木板芯,环保等级达到EO级,装饰面采用进口防火板,防火级别达到B1级,环保的材料与先进的工艺形成了这款造型前卫、功能使用的展示柜,不仅为商场、超市货品的展示提供极大便利,优异的环保和防火性能更为商场超市的安全起到了很好的保障。

如今,三创工贸开发生产的产品主要有商场不锈钢展架、木质货柜、孕婴类货架等一系列产品,涵盖商超陈列区、散货区、散粮区、蔬果区、面包面点区、禽蛋区、水产区、配套区共八大类货架货柜,款式已达百余种。今年1至8月份,该公司克服疫情影响,实现产值近一千万,产品销往全省各地。

三创工贸有限公司入驻县产业集聚区以来,在县委、县政府的正确领导下,在集聚区管委会的大力支持下,公司技术不断进步,发展越来越好,目标定位更准确。“下一步,三创工贸有限公司将立足行业实际,继续创新发展,不断做优做强企业,全力打造国内商超货架货柜定制制作的业内知名企业,为宝丰县建设‘四强县’、迈入全国‘百强’贡献出应有力量。”三创工贸有限公司董事长陈春生表示。

(肖艳超 文/图)



案件快报

我县警方破获特大跨境网络赌博案

涉案3亿元 抓获犯罪嫌疑人202人

近日,随着最后一批犯罪嫌疑人被我县警方从各地带回,这起被公安部、省公安厅督办,历时近五个月的特大跨境网络赌博案顺利告破。五个月来,宝丰警方和市区各分局参战民警不分昼夜、不顾疫情风险,先后多次辗转全国各地数千公里,最终成功侦破这起严重侵害群众财产安全、危害社会管理秩序的特大跨境网络赌博案件,先后抓获犯罪嫌疑人202人,冻结涉案资金2000余万元,上交违法所得300余万元。

2020年4月5日,县公安局观音堂派出所民警王少轲在入户走访时,发现辖区的崔某某在名为“大亨互娱”的网络赌博平台上担任代理。经初步调查,还发现崔某某发展的有下线,并从发展的下线中获利的犯罪行为,其中一名下线在网络赌博中已经输了10余万元,并产生了轻生念头。因案情重大,观音堂派出所立即将案情上报县公安局。县公安局党委高度重视,组织精干力量展开调查取证。经过缜密调查,发现这家“大亨互娱”网络赌博平台服务器设在东南亚某国家,平台管理人员在境外通过微信、闲聊、聊呗等聊天软件在国内网上大力推广“大亨互娱”网络赌博平台,招收一级、二级、三级代理商,通过代理商发展下线,吸收赌徒参与网络赌博,进而从中获取暴利。查清事实后,县公安局当即成立专案组,由局党委副书记、副局长王治担任组长,从全局抽调精干警力全力侦办这起跨境网络赌博案件。

根据犯罪嫌疑人崔某某的供述及其资金流向,专案组锁定了其上级代理和同级代理,今年6月份,县公安局组织警力,分赴15个省份,一举抓获违法犯罪嫌疑人80余人。经审讯,警方更进一步掌握了网络架构、分级组成、涉案资金等。此案引起了公安部、省公安厅高度关注,被省公安厅确定为“4.05”特大网络赌博案件,由平顶山市公安局统一组织协调,宝丰县公安局主办,市区各分局协助抓捕同案违法犯罪嫌疑人。

目前,该案共计抓获犯罪嫌疑人202人,采取刑事强制措施131人,查询涉案银行卡2000余张。其中涉及资金中转卡1000余张,该案涉案资金3亿元,冻结涉案资金2000余万元,上交违法所得300余万元。案件正在进一步侦办中。

(平安宝丰)

学习《习近平谈治国理政》第三卷

推动各项工作迈上新台阶

前营乡

筑牢绿色屏障 促进企业发展

9月15日,在前营乡悠然牧业路段,37名工人正在铺油路、挖沟渠、平路肩、植新树,一派繁忙景象。

近年来,前营乡以维护生态安全,推动生态文明建设,大力发展“一乡一业、一村一品”,以建设产业兴、农村美、农民富的乡镇为目标,强力推进镇、村绿化工作。

这次绿化是在现有基础上,全面完善提高G207至悠然牧业公路两侧扩宽补植,并对已成活苗木进行浇水、除草、修剪、刷白、施肥等管护保活措施。目前,207国道至悠然牧业全长1500米,借助绿化工程,6000多棵大叶女贞在此“安家”。这条重型车辆的必经之路,变身成为绿色长廊,颠覆了晴天土雨天泥的现象。在此基础

上,前营乡还投资40余万元,出动挖掘机6台,挖排水沟1500米。

“下一步,我们将立足各地实际,做好公路、泥河、石河等重要廊道绿化,实现廊道绿化清零,提升生态质量。因地制宜,立足长远,合理搭配针叶林和阔叶林、生态林和经济林、长寿树和乡土树,打造色彩斑斓、层次分明的绿化景观。加快产业结构调整,把国土绿化与脱贫攻坚、乡村振兴有机结合,实现综合效益最大化。深化林权制度改革,建立多元化、多渠道的绿化投入机制,做好“植”“管”文章,确保国土绿化实现提速提质,推动全乡工作迈上新台阶,提升人民群众绿色幸福感。”该乡负责人表示。

(郭诚克)



《习近平谈治国理政》第三卷专题学习③ 不忘初心 牢记使命



事业发展永无止境,共产党人的初心永远不能改变。唯有不忘初心,方可告慰历史、告慰先辈,方可赢得民心、赢得时代,方可善作善成、一往无前。

——2017年10月31日,习近平在瞻仰中共一大会址时的讲话

不忘初心,牢记使命,就不要忘记我们是共产党人,我们是革命者,不要丧失了革命精神。昨天的成功并不代表着今后能够永远成功,过去的辉煌并不意味着未来可以永远辉煌。时代是出卷人,我们是答卷人,人民是阅卷人。

——2018年1月5日,习近平在学习贯彻党

的十九大精神研讨班开班式上的讲话

干部要把党的初心、党的使命铭刻于心,人生奋斗才有更高的思想起点,才有不竭的精神动力。

——2019年3月1日,习近平在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的讲话